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 Alchimie 

 1 .- ALTUS, 
 Mutus Liber. 
 Reproduction des 15 planches d'après la 2e édition de Manget (Genève 1702). 
 Milan, Archè Milano, 1974, n° 94 d'un tirage à 250 ex. In-f°. Broché (couv. défr. avec pet. déchirures et pet.  
 manque en tête du dos, la justification du tirage part. dérel., bon état intérieur sinon). 

 € 30,00 

 2 .- FREON Bernard, 
 L'Art secret d'Alchimie par Mère Nature. 
 La Voie Alchimique du Corps de Gloire. Commentaire selon l'Alchimie Interne des 50 figures emblématiques  
 de l' "Atalante Fugitive" de Michel Maïer. 
 Paris, Editions Télètes, 1991, ouvrage tiré à 1000 ex. sur vergé édition ivoire.  

 In-8°, 118 pp., 61 emblèmes. Br., très bon état. 
 "Les emblèmes gravés par Jean Théodore de Bry sont extraits de l'édition de 
 1618 de l'"Atalanta Fugiens", hoc est Emblemata nova Secretis Naturae  
 Chimicae. "  
   
                                                                          € 24,00 

 3 .- GLAUBER Jean Rudolphe, 
 Bibliotheca Esoterica. Les trois parties de l'œuvre minérale. La teinture de l'or. Traité de la médecine  
 universelle. La consolation des navigants. 
 Fac-similé de l'édition de 1659 chez Thomas Jolly. 
 Paris, Jobert, 1977, 64, 48, 22, 62, 64 pp. Br., très bon état, non-coupé. Peu courant. 
 En 5 parties dont : La première partie de l'œuvre minérale où est enseignée la séparation de l'Or des pierres  
 à feu, Sable, Argile, & autres Fossiles, par l'Esprit de Sel […].- La naissance & Origine de tous les Métaux &   
 Minéraux; de quelle façon ils sont produits par les Astres […].- Commentaire sur le Livre de Paracelse,  
 appelé le Ciel des Philosophes, ou le livre des vexations […].- La teinture de l'Or ou le véritable Or potable  
 […].- La consolation des navigants dans laquelle est enseignée à ceux qui voyagent sur mer un moyen de se  
 garantir de la faim et de la soif, voire même des maladies qui pourraient survenir durant un long voyage  
 […].             € 38,00 

 4 .- HUSSON Bernard, 
 Anthologie de l'Alchimie. 
 Secrets chymiques ; Révélations cabalistiques ; Le moyen de faire de l'or caché des sages ; Doctrines des  
 Rose-Croix ; La Philosophie hermétique ; La pierre des philosophes. 
 Paris, Editions Pierre Belfond, Collection : "Les Sciences Secrètes", 1971. In-8°, 321 pp., ill., reliure d'éditeur,  
 protégé par un film plastique, très bon état. 

 € 35,00 

 5 .- JUNG Carl Gustav, 
 Psychologie et Alchimie. 
 Traduit de l'allemand et annoté par Henry Pernet et le Dr. Roland Cahen. Avec 270 illustrations. 
 Paris, éditions Buchet/Chastel, 1986. Fort in-8°, 705 pp. (ex donno ms. sur la garde sup.). Br. (couv. à  
 rabats lég. passée). 

 € 16,00 

 6 .- LE TREVISAN Bernard, 
 Oeuvre chymique de Bernard Le Trévisan : Le Livre de la Philosophie Naturelle des Métaux. La Parole  



 Délaissée. Le Songe verd. Traité de la Nature de l'Œuf des Philosophes. 
 Paris, Gut Trédaniel, éditions de la Maisnie, 1993. In-8°, xi-165 pp. Br., très bon état. 

 € 18,00 

 7 .- LEBESGUE Philéas,  
 L'Au-delà des grammaires. 

Paris, E. Sansot, 1904 (avec un papillon sur la couv. : Collection « La Primevère », Bordeaux, éditions Provinciales et 
Paris, Grande librairie Universelle., e.o. In-12°, iv-316 pp. (rares passages soul. au crayon, ou petits défauts). 

Rel. moderne demi-chagrin brun, plats de papier marbré, dos titré doré à nerfs (couv. lég. défr., belle reliure). 

 
RARISSIME ÉDITION ORIGINALE qui ne fût rééditée que partiellement en 1955. L’auteur (1869 – 1958), poète,  
romancier et essayiste, mais aussi savant connaisseur du druidisme, adhère en 1911 à la Ligue celtique française, 
créée par le poète Robert Pelletier. Il accepte d'être le « Grand Druide des Gaules » et l'autorité spirituelle du Collège 
bardique des Gaules fondé en 1933 par le poète et éditeur de musique, Jacques Heugel. Il sera aussi proclamé druide 
d'honneur du Gorsedd des bardes de Bretagne en 1928.  
L’Au-delà des grammaires est considéré comme son œuvre majeure, construite autour de la linguistique,  
il reste néanmoins l’ouvrage qui, comme le dira Canseliet, définit fort bien ce qu’est l’alchimie spirituelle en citant 
l’Avant-propos de l’ouvrage...  

 € 600,00 

 

 8 .- PARACELSE (Philippe Auréolus Théophraste Bombast de Hohenheim dit), CHUZEVILLE  
 Jean (trad.), 
 La prognostication. 
 Traduite intégralement pour la première fois sur le texte de l'édition de 1549 par  

 Jean Chuzeville. Ornée de 38 illustrations et précédée d'une étude sur Paracelse  

 par le Dr Gaston Baissette. 
 Paris, Hippocrate, Chacornac, 1933, eo de la trad. n°295 d'un tirage limité à 300 ex.  
 In-8°, Portrait de Paracelse par Henry Chapront-43 pp., 38 in texto. (très bon état intérieur).  

 Br. (petite restauration en queue et tête du dos, bon état général). 

 
 AVEC un cachet ex-libris de Paul Derain au verso du portrait. 
           € 100,00 

 9 .- PARACELSE, 
 La Grande Astronomie ou la philosophie des vrais sages, Philosophia Sagax. Clé de tous les mystères du grand et  
 du petit monde. 
 Présentation et traduction par Pierre Deghaye. 
 Paris, Dervy, 2000. In-8°, 379 pp. Br., neuf. 

 € 22,00 

 10 .- PHILALETHE Eyrénée, 
 L' Entrée ouverte au palais fermé du roi. 
 Traductions, variantes et notes bibliographiques de Maxime Préaud. 
 Paris, Retz, Collection : "Bibliotheca Hermetica - Alchimie -", 1976. Pet. in-8° : 240 pp., illustrations, reliure toilée  
 d'édition avec sa jaquette, bel état. 

 € 30,00 

 11 .- RYEUL Jean (Maurice J. Voirand 1884-1961), 
 La Légende de Raymond Lulle. Le Docteur illuminé. 
 Paris, Editions des Champs-Elysées - "Omnium Littéraire", Collection : "Alchimie et Alchimistes" - n° IX. 1965, 
 E.O. In-8°, 207 pp., portrait en frontispice (tête du faux-titre découpé, numéro de classement au stylo en  
 tête du titre, bon état par ailleurs). Br. (couv. lég. défr.). 

 € 12,00 



 12 .- STOLCIUS DE STOLCENBERG Daniel, 
 Le verger chymique. Viridarium Chymicum. 
 Traduction française d'Étienne Perrot. 
 Paris, La fontaine de pierre, 2009. In-8°, 132 pp., accompagné de 107 vignettes. Br., comme neuf. 

 € 15,00 

 13 .- VADIS Egidius (de), 
 Dialogue entre la Nature et le Fils de la Philosophie. 
 Préface de Bernardus G. Penotus a Portu. 
 Paris, éditions Dervy, coll. : "Les Classiques de l'Alchimie" ss la dir. de Geneviève Dubois. 1993. In-8°, 107  
 pp. Br., très bon état. 

 € 12,00 

 Antiquité, Classiques, Egypte 

 14 .- BOISSIER Gaston, 
 La Religion Romaine d'Auguste aux Antonins. Livre Premier: Pendant le Siècle d'Auguste. Livre Second: La  
 Religion après Auguste. 2 volumes. 
 Septième édition. 
 Paris, Librairie Hachette, Bibliothèque d'Histoire, S. d. (ca 1910), In-16°, XIV-403 pp. + 413 pp., br., bon état. 

 € 15,00 

 15 .- BOVET Pierre, 
 Le dieu de Platon d'après l'ordre chronologique des dialogues. 
 Genève, Paris, Henry Kündig, Félix Alcan, 1903. In-8°, 186 pp. Br. (couv. lég. us., bon exemplaire).  
 Intéressante thèse sur comment Platon concevait la divinité. 
 € 40,00 

 16 .- CHAIGNET A.-Éd., 
 Essai sur la Psychologie d'Aristote contenant l'Histoire de sa Vie et de ses Ecrits. 
 Paris, Hachette, 1883. E.O. Fort in-8°, 631 pp. (rares pet. rouss., petits défauts). Rel. demi-percaline  
 bordeaux, plats de papier, dos lisse titré (très lég. us., bon état général). 

 € 65,00 

 17 .- DE BUCK Dr A. , 
 Grammaire élémentaire du Moyen Égyptien et Exercices [Egyptian readingbook. Exercices and middle  
 Egyptian texts (2d edition)]. 2 VOLUMES. 
 Traduite par B. Van De Walle et J. Vergote. Revue par l'auteur. 
 Leiden, E.J. Brill [Nederlands Instituut], 1967 [1963]. 2 vol. in-4°, xi-218 et 128 pp. pour le volume  
 d'exercices. Rel. d'éd. demi-percaline bleue (lég. us. et défr., bon état) et broché pour le second volume  
 (très bon état). 

 € 40,00 

 18 .- ENEL, 
 Le mystère de la vie et de la mort d'après l'enseignement des temples de l'ancienne Egypte. 
 Préface de Jérôme Lacoste. 
 Paris, Arka éditions, 2001. In-8°, 409 pp., nombr. fig. (rares annotations au stylo en marge, sinon très bon  
 état). Br. 

 € 33,00 

 19 .- ENEL, 
 Le mystère de la vie et de la mort d'après l'enseignement des temples de l'ancienne Egypte. 
 Traduit du manuscrit original anglais inédit par André et Lucie Guy. 



Paris, éditions Maisonneuve & Larose, 1966. In-8°, 345 pp., nombr. fig., intérieur très frais.  
Rel. d'éd. pleine percaline mauve illustrée dorée (pâle mouillure en queue de la reliure côté  
dos, bon état). 
 
€ 50,00 

 

 

 20 .- FRANCO Isabelle, 
 Mythes et dieux - Le souffle du soleil. 
 Paris, Pygmalion, 1996. In-8°, 279 pp. (mention d'app. ms.). Br., bon état. 

 € 12,00 

 21 .- MILLIET J.-Paul, 
 La Dégénérescence Bachique et la Névrose Religieuse dans l'Antiquité. Etudes médico-psychologiques tirées  
 des chefs-d'œuvre de la Poésie, de l'Histoire et de la Philosophie. 
 La Bible, Homère, Hésiode, Hérodote, Platon, Plutarque, Lucien, Lucrèce, Virgile, Tacite, Suétone, etc. Avec  
 commentaires de Pascal, Voltaire, Michelet, Beulé, Duruy, Curtius, Mommsen, Hoefer, Gréard, E. Renan,  
 Fustel de Coulanges, J. Girard, Decharme, Perrot, Martha, Ed. Pottier, Dr Jacoby, Dr Legrain, Dr Max Nordau,  
 Dr Letourneau, A. Lefèvre, G. Caumont, Murisier, etc. 
 Paris, Editions de "Pages Libres", 1901, E.O. Grand In-8°, 259 pp., illustrations en N&B in texte et hors  
 texte. Rel. demi-toile, plats de papier marbré, dos lisse (faux titre déchiré en queue sur 5 cm, qqs traces de  
 frottement, bon état). 

 € 30,00 

 22 .- PIAZZI SMYTH C., 
 Our inheritance in the great pyramid. With 25 crucial explanatory plates, showing the more crucial parts of  
 this really anti-egyptian and most primeval structure, in plan, elevation and section. 
 London, Charles Brunet & Co, 1890, 5th ed. In-8°, xix-452-[8] pp., 25 plates in b&w.  

 or coloured (very rare and little foxing on front en end leaves, otherwise in good inner 

 condition, ex-libris and hand written owner notation).  

 Original olive-green cloth, gilt decoration to front cover, gilt title on back  

 (covers slightly rubbed or us.). RARE. 

           € 100,00 

 

 23 .- SLOSMAN Albert, 
 Moïse l'égyptien. 
 Paris, Robert Laffont, 1995. In-8°, 452 pp. Br., bon état général (mention d'app. ms. sur la garde sup.). 

 € 40,00 

 

 Arts divinatoires, Prophéties, Mancies, tarots… 

 

 24 .- CIRCÉ Marquise (Bertrade) de, 
 L'oracle merveilleux des amants. 
 Paris, Librairie populaire et moderne, s.d. In-12°, 154 pp. (div. mentions d'app.). Br. (couv. us. restaurée et 
 doublée). RARE. 

 € 35,00 



 25 .- HADAR Kris, 
 Le grand livre du Tarot. Méthode pratique d'art divinatoire 
 Quebec, éd. de Mortagne, 1988. In-8°, 558 pp., nombreuse illustrations en n&b. Br., comme neuf. 

 € 23,00 

 26 .- HARDION M., 
 Dissertations sur l'oracle de Delphes. 
 Paris, 1712, de la pp. 137 à pp. 190, (tiré à part du Tome III), br., sous couverture d'attente, bon état. 

 € 30,00 

 27 .- INDIRA Madame, SILVESTRE-HAÉBERLÉ Colette, 
 Le tarot persan de madame Indira. Méthode d'interprétation. 
 Paris, Jacques Grancher, 1993. In-8°, 177 pp., nombr. fig. en n&b. Br. (couv. très lég. défr., bon état). 

 € 15,00 

 28 .- PIOBB Pierre-Vincenti (1874-1942), 
 Le secret de Nostradamus et de ses célèbres prophéties du XVIème siècle. Ses prédictions sur la France depuis 
  1792. 
 Paris, éditions Dangles, 1945, (réédition de celle de 1927). In-8°, 190 pp., 23 figures dans le texte (qqs  
 soul. propres au stylo rouge en début d'ouvr.). Br., couv. plastifiée. 

 € 35,00 

 29 .- PIOBB Pierre-Vincenti, 
 Le Secret de Nostradamus et de ses célèbres Prophéties du XVIème siècle. 
 Paris, Editions Adyar, 1927, E.O. Grand In-8°, 217 pp. + 23 figures in texte + 1 double planche hors texte.  
 Br., couv. plastifiée. BEL EXEMPLAIRE de cette RARE ÉDITION ORIGINALE. 

 
 Issu des trois conférences que M.P.V. Piobb a données en Février, Mars et Avril 1927 et éditées par Adyar. 
 € 85,00 
 

 

 Astrologie 
 

 30 .- FERRIERE, Ad., 
 Typocosmie. Tome 1: L'influence des astres [- Tome 2 : Le mystère cosmique. De la prescience par la science à  
 la science. - Tome 3 : Le mystère de la personne. - Tome 4 : Le cosmos de l'homme]. 

Nice, Turin, éditions des Cahiers Astrologiques, éditions Rigois, 1946 (tome 1), 1949 (tome 2), 1955 (tomes 3 et 4), 
in-8°, 199, 332, 125, 158 pp., certains cahiers non coupés, fig. et tableaux (ex-libris). 4 volumes br. (couv. lég. us). 

 € 90,00 

 31 .- JANDUZ (DUZEA J.), 
 Les 360 Degrés du Zodiaque Symbolisés par l'Image et par la Cabbale. Nouveau procédé de rectification de  
 l'heure de la naissance. 
 Illustré de 360 dessins de Claude Lhuer. 
 Paris, éditions Niclaus, Bussière, "Astrologie Expérimentale". 1990, 4e éd. In-4°, 477 pp., nombr. vignettes  
 (prov. au stylo sur la garde sup.). Br., bel exemplaire. 

 € 25,00 

 32 .- KRAFFT Karl-Ebbing, 
 Influences solaires et lunaires sur la naissance humaine. 
 Paris, Ed. médicales Norbert Maloine, 1928, Edition originale, in-8°, 50 pp., 7 tableaux, 13 figures, br. (pli  



 au plat sup., plat inf. défraîchi, pet. manque aux coiffes, intérieur frais). Rare. 

 € 33,00 

 33 .- LE BOEUFFLE André, 
 Les noms latins d'astres et de constellations. 
 Paris, Les Belles Lettres, 1977. In-8°, xiv-290 pp., 2 grandes cartes dépl. in fine. Rel. d'éd. pleine percaline  
 rouge. Bon état général. 

 € 40,00 

 34 .- PTOLEMEE Claude, 
 Les Cent Sentences astrologiques. 
 Préface et bibliographie de Paul Chacornac. 
 Paris, Editions traditionnelles, 1984, réimpression en fac-similé de l'édition de 1938, 48 pp., br., soul.  
 au crayon et fluo. 

 € 10,00 

 35 .- PTOLEMEE, 
 Tétrabiblos. Le livre fondamental de l'astrologie. 
 Préface d'André Barbault. 
 Paris, Vernal / Philippe Lebaud, 1986, In-8°, 181 pp., br., très bon état. 

 € 16,00 

 36 .- ROLT-WHEELER Francis, 
 Summa Astrologicae. Prolégomènes d'occultisme. (3 volumes - COMPLET). 
 Nice, Les éditions Astrosophie, (1936). 70 leçons (près de 900 pages) par correspondance tapuscrites et  
 reliées ici en 3 vol. in-4°, avec qqs tableaux et ill., exemplaires numérotés, le tome i signé par l'auteur (fine  
 mouill. en gouttière de la prem. leçon v.i, rares petits défauts).  
 
 Rel. diverses : vol. 1 et 3 en demi-percaline verte maroquinée, plats de papier, vol. 2 en pleine percaline titrée 
 doré sur le plat sup., dos lisses titrés dorés (dos du vol. 1 un peu lâche, décharges de papier collant aux  
 contreplats, coins vol. 1 émoussés…). 

 
ÉDITION ORIGINALE INTROUVABLE de ce cours d'astrologie complet par Francis  

Rolt-Wheeler (1876 - 1960), célèbre astrologue et occultiste, docteur en théologie,  
qui fût également prêtre anglican et aumônier à New-York pendant 20 ans et fondateur 

de la revue ésotérique « Astrosophie ». Voici la table des trois volumes : 1 : Astrologie  

élémentaire – Interprétation - Analyse et synthèse. 2 : Astrologie ésotérique – progressions 

- révolutions solaires – Méthodes de rectification 3 : Astrologie médicale - Systèmes  
sélénologique et Cabbalistique - Astrologie mondiale. 
 
€ 900,00 
 

 

 37 .- RUDHYAR Dane, 
 L'astrologie de la transformation. Une approche multidimensionnelle. 
 Traduit de l'américain par Paul Couturiau. 
 Monaco, Edition du Rocher, Coll. "Gnose". 1984. In-8°, 277 pp. Br. très bon état. 

 € 12,00 

 38 .- SAINT ROCHEL Marie, 
 Astrologie et mythologie. Les clefs de l'interprétation. 
 Croissy sur Seine, Anagramme éditions, 2006. In-8°, 217 pp. Br. (couv. très lég. défr., sinon très bon état).  
 Epuisé, peu courant. 



 € 16,00 

 39 .- SANTAGOSTINI Claire, 
 Astrologie globale progressive. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1982. In-8°, 135 pp., très frais. Br., bon état. 

 € 12,00 

 

 Christianisme 

 40 .- (TOBIE Pierre, évêque de Genève et Lausanne), 
 La thaumaturge du xixe siècle, ou Sainte Philomène, Vierge et Martyre. 
 Paris, Gaume Frères, 1835. 2e éd. In-12°, 286 pp. (qqs pâle mouill. en marge ou fond de cahier, une  
 déchirure en long d'une page d'introduction restaurée, qqs défauts, mais n'affectant pas la lecture). Rel.  
 plein veau, dos lisse titré et fers dorés (rel. lég. us., un mors lég. fendu en queue du plat sup. mais bien solide.  

 € 30,00 

 41 .- ABBAYE DE BELLEFONTAINE, 
 Philocalie des pères neptiques. Pierre Damascène. Composée à partir des Ecrits des saints Pères qui portaient  
 Dieu, et dans laquelle, par une sagesse de vie, faite d'ascèse et de contemplation, l'intelligence est purifiée,  

 Fascicule 2. Publiée pour la première fois par saint Nicodème l'Hagiorite à Venise, en 1782. Introduction et  
 traduction par Jacques Touraille. 
 Maine-et-Loire, Abbaye de Bellefontaine, 1980, 348 pp., couverture légèrement défraichie. Br. 

 € 16,00 

 42 .- BRIANTCHANINOV Ignace, 
 Introduction à la tradition ascétique de l'Église d'Orient. Les miettes du festin. 
 Préface du Métropolite Antoine de Souroge. Traduit du russe par le hieromoine Symeon. 
 Sisteron, éditions Présence, 1978. In-8°, 341 pp. Br. (couv. très lég. passée, bon état général).  

 € 40,00 

 43 .- LANDRIOT Mgr (Jean-Baptiste François), 
 Le Christ de la tradition. (2 tomes en 2 volumes - COMPLET). 
 Paris, Bruxelles, Genève, Librairie Victor Palmé, Vandenbroeck, Henri Trembley, 1888,  

 3e éd. revue et augmentée. 2 tomes en 2 vol. forts in-12°, lxxvi-3-520, 4-548 pp.  

 (petite restauration en fond de cahier des prem. ff. vol. i, bon état par ailleurs, div.  

 marques d'appartenance, rares petits défauts).  

 Rel. demi-percaline chagrinée noire, plats de papier, dos lisses titrés dorés  

 (rel. lég. frottées, bon état). 
           € 130,00 

 44 .- LELIEVRE Matthieu, 
 Les prédicateurs pionniers de l'ouest américain. 
 Deuxième édition revue, complétée et précédée d'une notice par le même auteur sur les Origines du  
 Protestantisme des Etats-Unis. 
 Bruxelles, Calais, Publications Méthodistes, 1923, pet. in-8° 400 pp. Br. (non coupé, couv. lég. défr., pet.  
 manque à 1 coin, intérieur frais). 

 € 14,00 

 45 .- L'EMPEREUR JULIEN, 
 Contre les Galiléens. Une imprécation contre le christianisme. 
 Introduction, traduction et commentaire par Christopher Gérard. Postface par Lambros Couloubaritsis. 
 Grèce, Ousia, 1995. In-8°, 181 pp. (mention d'app. ms. sur la garde sup.) Br. (petites et pâles taches sur le  



 1er de couv., très bon état sinon). 

 € 14,00 

 46 .- MARIN Michel-Ange (R.P.), 
 Vies des pères des déserts d'orient. Avec leur doctrine spirituelle et leur discipline monastique. (10 vol. -  
 COMPLET). 
 Lyon & Paris, Perisse frères, Méquignon junior, 1824. In-12°, xlix-397, 461, 463, 479, 451, 448, 456, xx- 
 515, 515, 488 pp. (2 ou 3 pet. et pâles mouill. marginales ou en fond de cahier sur qqs ff., rares rouss. ou  
 défauts minimes). Rel. de l'ép. : plein veau raciné, dos lisses fleuronnés dorés et étiq. de titre et tomaison  
 cuir, tranches marbrées, protégés sous rhodoïd (qqs épidermures avec parfois petits manques de cuir sur  
 les plats, lég. manque à l'une ou l'autre coiffe - néanmoins solide et très agréable exemplaire. 
 # Brunet III-22057. 
 € 360,00 

 47 .- ROUSSELOT Xavier, 
 Joachim de Flore, Jean de Parme et La doctrine de l'Évangile éternel. 
 Paris, Ernest Thorin, Étude d'histoire religieuse aux xiie et xiiie sicèles. 1867. 2e éd. In-8°, 176 pp. Br., bel  
 exemplaire, non coupé. TRÈS RARE. 

 € 130,00 

 48 .- SAINT DENYS L'AREOPAGITE, DARBOY (Mgr.), 
 Œuvres de Saint Denys l'aréopagite traduites du grec et précédées d'une introduction par Mgr Darboy,  
 archevêque de Paris. 
 Reproduction de l'originale de 1845. 
 Paris, Maison de la bonne presse, sd. (1887). In-8°, clxxi-329 pp.  
 Rel. moderne en pleine percaline grise, dos lisse titré doré.  
 BEL EXEMPLAIRE - RARE. 

 
 Composé de "La hiérarchie céleste, la hiérarchie ecclésiastique, des noms divins,  

 de la théologie mystique, des lettres de Saint Denys.  
   
                                                                   € 150,00 

 49 .- TROUBNIKOFF Alexandre (Archiprêtre), 
 Commentaires sur les sacrements. 
 Genève, édition de l'action orthodoxe, coll. "Les jeudis orthodoxes de Meudon". 1973, In-8°, 117 pp. Br.,  
 bon état. Rare. 

 € 30,00 

 

 Esotérisme, Sciences occultes, Symbolisme 

 

50.- [DELORMEL Jean], 
La Grande Période ou Le retour de l'âge d'or. Ouvrage dans lequel on trouve les causes des 
désordres passés, des espérances pour l'avenir, et le germe du meilleur plan de gouvernement 
ecclésiastique, civil, et politique. [- Explication des Prophéties de Daniel sous le rapport de la 
Grande Période]. 

 Paris, Blanchon, Belin, 1790, E.O. In-8°, [8]-453-[1] pp., une planche hors texte avec un 
feuillet d'explication des figures. Rel. demi-veau, plats de papier, dos lisse avec roul. dorées et étiq. 
cuir titrée doré, tr. jaspées de rouge (dos habilement restauré). Bon exemplaire.  
 



 JOINT : Explication des Prophéties de Daniel sous le rapport de la Grande Période. M. DE LORMEL,  
 Paris, chez l'auteur, 1806. Illustré d'un portrait en frontispice de l'auteur- 40 pp. sous couv. d'attente. 

 
 TRÈS RARES ÉDITIONS ORIGINALES. Dujols mentionnait déjà que l'"Explication des Prophéties […]" était  
 absolument introuvable, et est un commentaire et un complément précieux de cet ouvrage de haute   
 initiation qui renferme la véritable doctrine secrète des Mystères anciens et modernes de la Rose + Croix.  
 Pezzani, qui connaissait de singuliers dessous, assure que "Delormel fut accusé d'avoir trahi, dans la  
 Grande Période, les mystères auxquels il avait été initié, et périt d'une mort tragique attribuée à une  
 vengeance occulte". Il est certain que tous les arcanes des doctrines sacrées s'y trouvent dévoilées, et l'on  
 peut considérer que la Parole perdue y est intégralement conservée […]. Cet ouvrage est devenu presque  
 introuvable, les initiés, jaloux, dit-on aurait tout fait pour le faire disparaitre… # Guaïta i-2958 et 2959 ; #  
 Guaïta 1300 ; # Dorbon 1136. 
  € 1.400,00 
 

 51 .- AMADOU Robert, SCRIABINE Marine (ss la dir.), 
 René Guénon et l'Actualité de la Pensée traditionnelle. 
 Actes du Colloque International de Cerisy-La-Salle ; 13-20 juillet 1973. 
 Milano, Archè édidit, 1979, 2e éd. In-8°, 333 pp., Br. (couv. lég. défr., bon état). 

 € 22,00 

 52 .- BARDET Jean-Gaston, 
 Le triple héritage de l'occident. Extrait de la signature du Dieu-Trine. 
 Gannat, éditions contact, 1983. In-8° agrafé de la p. 379 à 458., ill. n&b. Br., très bon état (couv. très lég.  
 défr.).  

 € 12,00 

 53 .- BARRY Léo-Georges, 
 Les nombres magiques nucléaires. Clé de la kabbale. Suivi de Le yi-king base du code génétique. 
 Préface de Raymond Abellio. 
 Paris, Dervy-livres, coll. "Histoire et tradition". 1975. In-8°, 158 pp. Br., bon état général. Peu courant. 

 € 40,00 

 54 .- BÉNÉVANT Roger, 
 Liber Corax. Geometricae Hermeticae Claves. 
 Préface de François Trojani. 
 Paris, éditions Dervy, 2004. Gr. in-8° oblong, 311 pp., nombr. illustrations en couleurs. Br. (couv. lég.  
 passée, bon état). 

 
 Le postulat principal de l'ouvrage Liber Corax est que tout symbole graphique  

 qualifié comme " symbole schème " est, dans la fixité, le résultat d'un principe  
 dynamique, qualifié de " symbole actif ". Son étude, de type géométrique,  
 touche plus particulièrement au monde des symboles. Il présente plusieurs  
 analyses s'activant sur le principe mémorisé de la génération du symbole,  

 sur la vitalité dont il est issu, véritable mémoire en sommeil qui, une fois  

 restituée et saisie, exprime la toute puissance de l'animé. De nombreuses  
 clés, jusqu'ici inconnues, sont dévoilées dans cet ouvrage. On y découvre  
 entre autres, pour la première foisétablie, la construction rituelle de l'ennéagramme, véritable ouverture à la  
 connaissance, une démonstration sur la réalité du cheminement labyrinthique propice à une authentique  
 initiation, ainsi que divers éléments importants sur la quadrature du cercle et autres géométrisations. 
  € 35,00 

 55 .- BERTHOLET Edmond (Dr), 
 La Pensée et les Secrets du Sâr Joséphin Péladan. Tome I : Péladan Grand Maître de l'Ordre de la Rose-Croix du  
 Temple et du Graal, son œuvre occulte, philosophique et spiritualiste. Tome II : La Science de l'Amour - Les  



 Neuchâtel, Lausanne - Paris, éditions Rosicruciennes, 

 1952 - 1952 - 1955 - 1958, 4 vol. in-8°, 420, 384, 496, 516 pp., 

 xxxii planches, diverses photos et reproductions de manuscrits 

 de Péladan. Br. (couv. défr. et lég. us., très bon état intérieur). 

         € 180,00 

 56 .- BUISSET Christiane, 
 Eliphas Levi. Sa Vie, Son Œuvre, Ses Pensée. 
 Paris, Guy Trédaniel, Editeur, 1985. In-8°, 210 pp., figures. Br., bon état (couv. très lég. défr.). 

 € 12,00 

 57 .- CATTIAUX Louis, 
 Die wiedergefundene Botschaft. Oder die uhr von Gottes nacht und tag. 
 Vorwort Stéphane Fete. An den deutschen Leser R. Wessels. Einführung EH. Einführung E. und C.  
 d'Hooghvorst. Vorwort der ersten Ausgabe Lanza del Vasto. 
 Basel, Verlag Herder Basel, 2010. Fort in-8°, xxvi-465 pp. Avec un portrait de Louis Cattiaux en couleurs.  
 Rel. d'éditeur. Livre neuf. 
              € 29,00  

 58 .- CHARPENTIER André, 
 Les mystères du Panthéon romain. L'ésotérisme de Virgile. 
 Slnd. à compte d'auteur. In-8°, 152 pp., fig. et photos couleurs dans le texte. Br. (neuf). 

 
Prouesse constructive inégalée pour la pureté de sa forme, ce temple doit nous intéresser  
plus encore pour son héritage intellectuel, à savoir les idées, aujourd'hui oubliées, qu'il a 
été chargé de transmettre, inscrites dans ses formes mêmes, comme dans un livre minéral.  
On dévoile ici, outre l'identité de ses concepteurs, restés jusqu'ici anonymes, les principes  
qui, sous la forme de Nombres sacrés fondamentaux, ont signé les proportions de sa  
structure. Et le cas est unique. Cette étude, qui constitue l'œuvre d'une vie, est avant tout  
un hommage à sa Protectrice, cette discrète "Déesse de tous les noms", comme disaient de  

    l'Isis voilée les sages Égyptiens. 
  € 20,00 

 59 .- CHAUVET Auguste-Édouard (Dr.), SAÏRIDÈS Jean, 
 Ésotérisme de la Genèse. Traduction ésotérique commentée des dix premiers chapitres du Sepher Bereshith.  
 [- Annexe I : Cosmogonie Moysiaque, exposé synoptique des deux premiers chapitres et aperçu général du  
 troisième chapitre d'après la traduction du Dr A.-E. Chauvet]. (COMPLET en 5 VOLUMES). 
 
 Limoges, Société des journaux et publications du centre, 1946 - 1948.  
 n°486 d'un tirage limité à 1500 exemplaires. 5 vol. in-8°, 986 (pagination continue),  
 31 pp. (mention d'app. FM:. sur les titres).  
 Br. (rousseurs sur les couv. plus concentrées sur le v.i, dos du t.i lég. us.,  
 très bon état intérieur).  
 
  RARE ET RECHERCHÉ # Auguste-Édouard Chauvet (1863-1946), disciple 
  de Saint-Yves d'Alveydre et maître de Robert Amadou, nous livre ici une  
  étude approfondie et détaillée de l'ésotérisme de la Genèse.  
           € 500,00 

 60 .- DOM NEROMAN, 
 Grande Encyclopédie illustrée des Sciences Occultes, publiée en collaboration sous la direction de D.  
 Néroman. 
 Préface de Maurice Magre. 
 Strasbourg, Editorial Argentor, 1937. 2 vol. forts in-8°, 474, 577 pp., nombr. ill. dans et hors texte dont  
 certaines en couleurs (rares petits défauts). Rel. d'éd. illustrée.  



 
BON EXEMPLAIRE. 
Important ouvrage principalement axé sur l'Occultisme "pratique", (Procédés de divination,  

Tarot, cartes, etc., Astrologie, le tout richement illustré de très nombreuses gravures in ou  

hors-texte dont quelques-unes en couleur). 
   
 
€ 85,00 
 
 

 61 .- ENEL (Skariatine M.V.), 
 Post Mortem. "Viens" est le nom de la mort. Chant de Maniros, fils de Ménès. 
 Paris, Omnium Littéraire, 1973, petit in-8, 59 pp. Broché (couv. lég. défr., très bon état intérieur).  

 Peu courant.             
               € 38,00 

 

 62 .- ENEL (Skariatine M.V.), 
 Essai d'astrologie cabbalistique. Illumination et joie dans les 22 pour ceux qui te cherchent. 
 Paris, Imprimerie Mouton, F. Cabasson, s.d. (c. 1928). E.o. In-8°, 132 pp. Br. (petit manque en queue du  
 dos, couv. lég. insolée, bel exemplaire néanmoins). RARE édition originale. 
  
 Ce livre ne saurait être regardé comme un traité d'Astrologie. Il a été écrit pour réagir contre des tendances 
 erronées. Actuellement, ceux qui pratiquent l'astrologie se sont écartés de la voie de la Tradition et se   
 confinent presque uniquement dans le domaine astronomique. On repousse avec dédain la partie occulte  
 de la Science Millénaire et supra-humaine […]. 
              € 160,00 

 63 .- GHYKA Matila C., 
 Esthétique des Proportions dans la Nature et dans les Arts. 
 Par l'auteur du Nombre d'or. 
 Paris, Editions du Rocher, coll. "Gnose". 1987. In-8°, 320 pp. Rel. d'éd. avec sa jaquette (petites déchirures  
 sans manque à la jaquette, sinon très bon état). 

 € 20,00 

 64 .- GRILLOT DE GIVRY, 
 Le Grand Œuvre. XII Méditations sur la Voie Esotérique de l'Absolu. 
 Paris, Chacornac et Cie, 1960. In-12°, 94 pp. Br. (couv. lég. défr., bon état). 

 € 30,00 

 65 .- GRY L. (Mgr.), 
 Mystique gnostique (Juive et Chrétienne) et finale des paraboles d'Hénoch. Extrait du Muséon, tome Lii. 
 Louvain, Imprimerie Orientaliste L. Durbecq, 1939. In-8°, de la p. 337 à 378.  

 

 Avec un ENVOI MANUSCRIT DE L'AUTEUR sur le 1er de couv. Sous couv. agrafée (très lég. us., avec un étiq. de  

 classement sur le 1er de couv.). TRÈS RARE. 

 € 100,00 

 66 .- GUAITA Stanislas (de), 
 Rosa Mystica - Fleurs d'oubli. Choses d'art. Remember. Eaux-fortes et pastels.  

 Petits poèmes. 
 Paris, Alphonse Lemerre, 1885. E.O. In-12°, 270 pp. (rares rouss. ou petits défauts, mention  

 d'app. ms. en tête du titre). Rel. moderne, pleine percaline jaune, dos lisse titré noir (très lég.  

 défr.). 
  



 # Caillet ii-4814 : "ÉDITION ORIGNALE RARE.  
 C'est le troisième ouvrage du court et délicieux bagage littéraire que nous a laissé Guaïta.  
 Ce livre est un exquis recueil de poèmes ésotériques et kabbalistiques,   
 où la tendance mystique s'épanouit." # Dorbon 2010. 
                         € 400,00   

 67 .- GUENON René, 
 Symboles de la Science Sacrée. 
 Paris, "NRF" / Gallimard, Collection : "Tradition", 1986. Fort in-8°, 439 pp. Br. (couv. très lég. jaunie, bon  
 état général). 

 € 20,00 

 68 .- KIRK Robert (Rév.), 
 La République Mystérieuse des Elfes, Faunes, Fées et autres semblables. 
 Traduit de l'anglais par Rémy Salvator. 
 Paris, Bibliothèque de la Haute Science, 1896. In-8°, v-63 pp. (petite déch. sans manque en marge du faux- 
 titre, une petite photo de "J.G. Desjardins, artiste-photographe" au contreplat sup., excellent état intérieur  
 par ailleurs). Rel. cartonnée verte, dos lisse avec étiq. titrée en long, sans les couv. (très lég. us., bon  
 exemplaire). RARE. 

 
 # Caillet ii-5800 : "Somme toute, très curieux ouvrage écrit par un personnage  
 mystérieux. Walter Scott, se faisant l'écho des habitants de l'Écosse, dit que  
 l'auteur apparaissait souvent après sa mort et qu'il conversait avec les siens.  

 Ce livre traite de la constitution et des pouvoirs des êtres habitant le plan astral."  
 # Dorbon 2393. 
          € 180,00 

 69 .- KREMMERZ Giuliano, 
 Introduction à la science hermétique. 
 Paris, Axis Mundi, 1986. In-8°, 255 pp. Br. (queue du dos écrasé et lég. déchiré, bon état intérieur). 

 € 15,00 

 70 .- LANCELIN Charles, 
 L'occultisme et la vie. 
 Paris, Adyar, 1928. In-8°, 543 pp., ill. hors et dans le texte en n&b. (mentions d'app.). Br. (couv. défr. avec  
 petites déchirures, état très correct néanmoins). 

 € 20,00 

 71 .- LANOË-VILLÈNE Georges, 
 Le Livre des Symboles. Études [-dictionnaire] de Symbolique et de Mythologie comparées. Lettre A à Cy, puis  
 symbolique de la cuisse, de la tête, de l'Oie et du Cygne, du voyage d'Ulysse. (COMPLET EN 7 VOLUMES). 

 Paris, Librairie Générale & Edition Bossard, 1927 - 1937. E.O. sauf le t.i en 2e éd. revue et corrigée (1935).  
 In-8°, 195, 234, 220, 276, 307, 115, 190 pp. (t.iii non coupé, qqs rouss. sur les liminaires du t.ii, bon état  
 général). Br. (petite fiche catalographique de l'exemplaire contrecollé au contreplat sup. t.i). 
  

TRÈS BEL EXEMPLAIRE de cette COLLECTION COMPLÈTE TRÈS RARE de ce dictionnaire  

des symboles resté inachevé. Tiré à seulement 500 exemplaires. La série se compose de manière 
suivante : I Lettre A - II Lettre B - III Lettre C - IV Che-Co - V Co-Cy - VI (1re partie) symbolique de 
la cuisse, etc. - (2e partie) Symbolique du voyage d'Ulysse. Le 5e volume est rarissime et 
manque dans la plupart des collections, le stock ayant été détruit par un incendie. 

 
€ 550,00 
   
 
 
 

 



 72 .- LE FIL D'ARIANE (Revue), ANSEMBOURG Jean-Marie (ss. la dir.), 
 Le Fil d'Ariane (Revue). Écriture et Tradition. (LOT DE 19 NUMÉROS simples et 11 NUMÉROS doubles (soit 41  
 NUMÉROS de 1985 à 2002)). 
 Walhain-Saint-Paul, J.M. d'Ansembourg (éd. resp.). Les numéros suivants : 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31- 
 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 (numéro spécial sur l'arbre), 41, 42, 45, 46-47, 48-49, 50, 51-52, 55-56, 57- 
 58, 59-60, 61-62, 65-66, 67-68, 69-70 (manquent donc les numéros 1 à 23 et 43-44, 53-54, 63-64). Br.,  
 comme neufs. Les numéros simples pouvant être achetés à 8 euros pièce et les numéros doubles à 12  
 euros pièce.        € 200,00 

  

 

 

 

 

  

 

73.- LE MIROIR D'ISIS (REVUE), 
 Le Miroir d'Isis. Ecriture et Tradition. (Successeur du Fil d'Ariane). Collection complète (sauf n° 1 et 3 épuisés). 
 Walhain Saint Paul, chez Clément Rosereau, 2003 à 2015. In-8°, +/- 100 pp. pour les numéros simples (2 à  
 17) et entre 150 et 200 pp. pour les numéros suivants. Br., état neuf. 
 Les numéros peuvent s'acheter seuls à 10euros pour les numéros de 2 à 17 ; 12 euros pour les numéros 18 à  
 21 ; et 15 euros pour le numéro 22, dernier sorti. € 160,00 

 74 .- LEQUES M., 
 Les caractères du gnosticisme et ses rapports avec le christianisme étudiés dans la gnose de Valentin. 
 Thèse pour le doctorat ès lettres par M. Leques. 
 Toulouse, imprimerie Jean-Matthieu Douladoure, 1849, e.o. In-8°, 75 pp., avec un ENVOI manuscrit de  
 l'auteur sur le 1er de couv. Br. (petits manques au dos, solide et bon état néanmoins). RARE. 

 € 100,00 

 75 .- LEVI Eliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 La Science des Esprits. Révélation du Dogme Secret des Kabalistes. Esprit Occulte des Evangiles. Appréciation  
 des Doctrines et des Phénomènes Spirites. 
 Lettre-Préface et Index de Christiane Buisset. 
 Paris, Guy Trédaniel / Editions de La Maisnie, Coll. : "Philosophie Occulte", 1976, fort in-8°, xiii - 537 pp. Br.  
 Très bon état. 

 € 30,00 

 76 .- LEVI Éliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 Dogme et Rituel de haute Magie. Dogme [- Rituel]. Avec 24 figures. (2 TOMES en 1 VOLUME). 
 Paris, Germer Baillière, 1861, 2e édition très augmentée. Fort in-8°, 371, 448 pp., 17 (sur 23, manquent les 
 front. et 4 fig.) illustrations dans et hors texte (qqs rouss., ff. parfois lég. brunis, 1 passage soul. au crayon  
 rouge p. 78 t.i.). Rel. moderne demi-vélin tiré, plats de papier, dos lisse titré doré, couv. conservées (couv.  
 doublées, avec manque à un coin du 4e de couv. t. ii). 
  
 RARE seconde édition de l'œuvre la plus importante du plus grand occultiste moderne et qui contient la  
 substance d'innombrables volumes. Il est impossible d'être plus clair et plus concis à la fois. Chaque phrase   
 est posée comme un axiome, offrant un vaste champ à la méditation du penseur; le style est fort, superbe;  
 on sent en le lisant, le calme et la majesté de l'initié véritable, conscient de la vérité qu'il expose […]. #  
 Caillet i-2571. 



  € 150,00 

 77 .- LIMOJON DE SAINT-DIDIER, 
 Lettere segrete ai veri discepoli di ermete. Contene le sei principali chiavi della filosofia ermetica. Con una  
 grande tavela alchemica eo una appendice sui tempo della grande opera - 1699. 
 Ristampa integrale della prima edizione italiana del 1938 a cura di Pier Luca Pierini R. 
 Viareggio, edizioni Rebis, s.d. esemplare n° 312. In-8°, 42 pp. (qqs soul. au crayon). Br. (couv. lég. défr.).  

 € 15,00 

 78 .- MARTIN François - DELAPORTE L. - FRANCON J. - LEGRIS R. - PRESSOIR J., 
 Livre d'Hénoch traduit sur le texte Ethiopien. 
 Précédé de "Documents pour l'étude de la Bible - Les apocryphes de l'Ancien Testament" (sous la dir. de F.  
 Martin). 
 Paris, Archè Milano, 2000. In-8°, cli - 319 pp. Br., bon état. 

 € 42,00 

 79 .- MONTAIGU Henry, 
 René Guénon ou la mise en demeure. 
 Paris, La place royale, coll. "Contradictions". 1986. In-8°, 218 pp. Br., bon état. 

 € 20,00 

 80 .- PAPUS (Gérard Encausse) (Dr) 33°, 90°, 96°, 
 La Magie et l'Hypnose 
 Recueil de faits et d'expériences justifiant et prouvant les enseignements de l'occultisme. Reproduction  
 intégrale de l'édition de 1897 enrichie de la publication (document inédit : 16 pages) du carnet personnel  
 d'Eliphas Lévi. 
 Paris, Editions Traditionnelles, 1984. In-8°, 382 pp., figures, illustrations, photos du carnet de notes  
 d'Eliphas Lévi (non coupé, qqs petites salissures).. Br. (couv. lég. usée et défr.). Peu courant. 

 € 40,00 

 81 .- PARACELSE (Philippe Auréolus Théophraste Bombast de Hohenheim dit), 
 Les météores de Paracelse. 
 Grez-Doiceau, Beya Éditions, n° 19 de la collection BEYA. 2016. In-8°, 128 pp. Rel. cartonnée d'éd. Neuf. 

  
Les francophones amoureux de Paracelse vont se réjouir. Voici, en effet, un nouveau traité de  
cet étonnant et détonant (mais non détonnant !) Aureolus Philippus Theophrastus Bombast  
von Hohenheim, le personnage peut-être le plus original de cette époque de Charles Quint, où 
l’hermétisme reprit une vigueur qui, sans le nuage noir du rationalisme venu plus tard l’étouffer, 
vivifierait encore notre triste siècle. On trouvera ici des enseignements parfois bien éloignés des 
considérations de nos savants contemporains. Le lecteur pourra, à sa guise, s’en étonner, en rire, 
s’en instruire, voire s’en nourrir et en vivre. Il remarquera aussi, dispersées ça et là, quelques perles. 
Elles méritent de ne pas être foulées aux pieds. Bien plus, elles valent de l’or. 
            
           € 22,00 

 83 .- PERNETY Antoine-Joseph (Dom), 
 Les Fables égyptiennes et grecques (1758) en deux Tomes. 
 Introduction en italien. (Texte reproduit de l'édition originale de 1758). 
 Milano Archè, 2004. 2 vol. forts in-12°, 580, 627 pp. Br. (petites taches au 4e de couv. tome ii, sinon très  
 bon état général). 

 € 75,00 

 84 .- PERROT Etienne, 
 Chroniques de la vie libérée. Le petit reste. 
 Paris, éditions Jacqueline Renard, coll. "La fontaine de Pierre". 1990. In-8°, 223 pp. Br., très bon état. 



 € 12,00 

 85 .- PHILALETHE, 
 Règles du Philalète pour se conduire dans l'oeuvre hermétique. 
 Genova, Phoenix, 1979, In-8°, ca 20 pp. Br., très bon état. 

 € 12,00 

 86 .- RIVIERA Cesare (Della), 
 Le Monde magique des Héros (1605). 
 Introduction et notes de Julius Évola. 
 Milano, Archè édidit, coll. "Bibliotheca Hermetica Series Nova-IX Corpus Italicum". 1977, In-12°, 352 pp.  
 Broché, très bon état. 

 € 28,00 

 87 .- ROUSSE-LACORDAIRE Jérôme, 
 Ésotérisme et christianisme. Histoire et enjeux théologiques d'une expatriation. 
 Paris, les éditions du Cerf, coll. "Cogitation Dei". 2007. In-8°, 366 pp. Br., bon état général. 

 € 35,00 

 88 .- SAINT-MARTIN Louis-Claude (de), 
 L'homme de désir.  
 Édition établie et présentée par Robert Amadou. 
 France, éditions du Rocher, coll. "Gnose". 1979. In-8°, 325 pp. Br., très bon état.  
  
 AVEC UN BEL ENVOI MANUSCRIT DE ROBERT AMADOU à Emmanuel BRUCATO. 

 € 40,00 

 89 .- SCHUON Frithjof, 
 L'œil du cœur. 
 Nouvelle édition revue et augmentée. 
 Paris, Dervy-Livres, coll. "Mystiques et religions". 1974. In-8°, 154 pp., (ex-libris), intérieur frais. Br. (tache  
 de café sur la tranche en queue). 

 € 12,00 

 90 .- SCHWALLER DE LUBICZ R. A., DOSSIERS H., 
 Schwaller de Lubicz. L'œuvre au rouge. Les Dossiers H. 
 Dossier conçu, annoté et présenté par Emmanuel Dufour-Kowalski. 
 Lausanne, éditions L'Age d'Homme, Les Dossiers H, coll. dirigée par Jacqueline de Roux. 2006. In-4°, 230  
 pp. Br., très bon état. 

 € 30,00 

 91 .- STEPHANE Henri (abbé), 
 Introduction à l'Esotérisme Chrétien. 
 Paris, Editions Dervy, 2006, 518 pp., br., comme neuf. 

 € 20,00 

 92 .- TALEMARIANUS Petrus, 
 De l'architecture naturelle ou Rapport de Petrus Talemarianus sur l'établissement, d'après les principes du  
 Tantrisme, du Taoïsme, du Pythagorisme et de la Cabale, d'une "règle d'or" servant à la réalisation des lois de  

 Dessins de Marcel Nicaud. 
 Paris, éditions Véga, 2004. In-plano, Front.-xvii-380-[12] pp.; 22 planches hors texte in fine et nombr. fig.  
 et ill. dans le texte dont certaines à pleines ou doubles pages. En feuillets volants sous couverture  
 imprimée et emboîtage de percaline bordeaux. Très bon état. 



 € 400,00 

 93 .- TOURNIAC Jean, 
 Propos sur René Guénon. 
 Paris, Dervy-Livres, coll. "Mystiques et religions". 1973. In-8°, 255 pp. Br. (couv. très lég. passée). 

 € 20,00 

 94 .- TRARIEUX D'EGMONT Gabriel, 
 Prométhée ou Le mystère de l'homme. 
 Essai sur l'Esotérisme chrétien. 
 Paris, Editions Adyar, 1939, 2e éd. In-12°, 174 pp. Br., plastifié, bon état. 

 € 12,00 

 95 .- VAN ZEEBROEK J.-G., 
 Les Sciences modernes en Regard de la Genèse de Moïse. 
 Bruxelles, Société Belge de Librairie, 1892, E. O.,  XXXVIII (introduction) + 344 pp., une planche dépliante,  
 br., restauré, pièce de titre au dos. 
 Une tentative de justification scientifique, façon XIXème siècle, des chapitres de la Genèse par  
 l'établissement des données géologiques supposées de la dite période. € 50,00 

 

 Franc-Maçonnerie, Compagnonnage 

 96 .- [METTON, WARGNY A. de (FF:.), 
 Annales chronologiques, littéraires et historiques de la Maçonnerie des Pays-Bas, A dater du 1er janvier 1814  
 [- 1828]. 
 Or:. de Bruxelles, presses des FF:. Wahlen et comp. éditeurs, 1822 [1829] e.o. 6 vol. in-8°, Frontispice-383,  
 front.-467, front.-928, 416, front.-516, front.-913 pp., illustré de 5 frontispices, 3 hors-texte (sur 5 ?) dont 1  
 tableau dépliant. D'après Fesch, il devrait y a voir une planche de médailles supplémentaire dans le volume 
 iii, que nous ne retrouvons cependant pas dans la table. Il manque une planche dépliante donnant en fac- 
 simile la Charte maç. de Cologne (qqs ff. brunis, rares rouss., petites taches ou autres petits défauts, assez  
 bon état intérieur néanmoins). Rel. demi-chagrin rouge, plats de papier, dos lisses titrés dorés (rel. lég. us.  
 et frottées avec petits manques de cuir ou de papier, coins parfois émoussés, solides).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 PROVENANCE : Alain Van Raemdonck (ex-libris aux contreplats sup.). 
  
 ÉDITION ORIGINALE DE TOUTE RARETÉ. # Fesch c. 71-85 :" Selon Kloss, les auteurs seraient les FF. Metton et  
 A. de Wargny mais Barbier indique Reghellini de Scio plutôt que de Wargny". Ces annales décrivent les   
 activités maçonniques en Belgique et aux PB de 1814 jusqu'à 1828. Auguste de Wargny, auteur présumé  
 de l'ouvrage, était Grand Orateur de la Grande Loge administrant les provinces belges du Grand-Orient des 
 Pays-Bas. Recueil impressionnant de renseignements en partie introuvables dans les archives. 
              € 1.800,00 

 97 .- AMBELAIN Robert, 



 Franc-maçonnerie d'autrefois. Cérémonies et rituels des rites de Misraïm et de Memphis. 
 Paris, Robert Laffont, coll. :"Les portes de l'étrange". 2001. In-8°, 273 pp., qqs fig. Br., très bon état. 

 € 18,00 

 98 .- AMBELAIN Robert, 
 Cérémonies et rituels de la maçonnerie symbolique. 
 Paris, Editions Robert Laffont, Collection : "Les portes de l'Etrange", 1978, in-8°, 257 pp., qqs ill. (rares  
 annotations manuscrites). Br. 

 € 25,00 

 99 .- BAYLOT Jean, 
 La Voie substituée. Recherche sur la déviation de la Franc-Maçonnerie en France et en Europe. 
 Liège, Borp S.A. Editeur, 1968, E.O., exemplaire numéroté, n°66/1000. Gr. in-8°, 468 pp., (ex dono  
 manuscrit sur la garde sup., intérieur très frais). Br. (étiquette collée sur le dos, couv. lég. us. et défr.).  

 € 36,00 

100 .- BIDEGAIN Jean, 
 Le Grand Orient de France. Ses doctrines et ses actes. Documents inédits. 
 Paris, Librairie antisémite, 1905. In-8°, 289 pp., 16 planches de fac-similés (rares et pet. rouss., pet.  
 déchirure sans manque à la garde sup.). Br., bon état général. 

 
 # Caillet 1151 ; # Dorbon 335 # Fesch col.168. Documents inédits concernant surtout l'affaire des fiches  
 (lettres, etc). Jean Bidegain (1870-1926), ancien secrétaire adjoint du G.O., explique son rôle dans l'affaire  
 des fiches. « Comment et pourquoi j'ai remis les fiches-Mensonges et diffamations du Conseil de l'Ordre- 
 Francs-maçons et juifs-le gouvernement occulte de la franc-maçonnerie-le péril de demain.» 
              € 45,00 

101 .- BRENGUES Jacques, 
 La Franc-Maçonnerie du Bois. 
 S. l., Daniel Beresniak Editeur, 1973, in-8°, 332 pp. (monogramme sur la garde sup.). Rel. d'éd., plats ornés  
 de symboles maçonniques dorés. 

 € 50,00 

102 .- CORNELOUP J., 
 Je ne sais qu'épeler !. 
 Préface-Introduction de Francis Viaud. 
 Paris, éditions Vitiano, 1971, in-8°, 233 pp. Br. (étiquette collée sur le dos). 

 € 18,00 

103 .- G.L., 
 Les trente-trois degrés écossais & la tradition. 
 Paris, éd. de la Maisnie, Trédaniel, coll. "Voies traditionnelles", 1989. In-8°, 221 pp., figures. Br., couv. à  
 rabats, très bon état. 

 € 17,00 

104 .- GUINET Louis, 
 De la franc-maçonnerie mystique au sacerdoce ou La vie romantique de Friedrich-Ludwig-Zacharias WERNER  
 (1768-1823). 
 Caen, Faculté des Lettres de Caen, 1964. Gd. in-8°, 246 pp. Br. (couv. lég. frottée, bon état général). 

 € 50,00 

105 .- HENRION DE PENSEY, LEROY, BACON DE LA CHEVALERIE, 



 Discours et documents maç:. du xviiie siècle. 
 Gloton, à l'Orient de Paris, 1932. e.o. In-8°, 78 pp. (rares rouss. mais plus concentrées sur les liminaires).  
 Br. (pet. déchirures à la couv. lég. défr., petit manque en queue du dos). Peu courant. 

 
 Discours prononcé par le F. Henrion de Pensey à la 2e assemblée du G.O.D.F. en 5773 ; discours prononcé  
 par le V.F. Leroy à l'assemblée générale de Saint Jean d'Hiver 5774, pour la quête destinée à la délivrance   
 des prisonniers détenus pour mois de nourriture d'enfans ; Oraison funèbre dans la L:. de St Jean par Bacon  
 de La Chevalerie ; discours sur la flatterie de 5784 par le T.C.F. GorGuereau ; discours prononcé par t:.C:.F:.  
 dans la L:. des Amis de la Vertu ; installation solennelle du très-Sérénissime, très respectable et très -Cher  
 Frère Louis-Philippe-Joseph d'Orléans… 
  € 40,00 

106 .- TAXIL Léo [JOGAND-PAGES Gabriel Antoine], 
 Les Frères Trois-points. Révélations complètes sur la franc-maçonnerie. Premier volume SEUL. 
 Paris, Letouzey et Ané, éditeurs, (c. 1886). In-12°, iv-424 pp., en partie non coupé (rouss., cachet ex-libris  
 sur le titre, petits défauts). Rel. moderne pleine percaline bleue, dos lisse avec num. de classement, sans  
 les couvertures. 
 # Caillet II-5563 ; # Dorbon 4786 ; # Fesch col. 779. 
 € 40,00 

 

 Judaïca, cabale 

107 .- BARDET Jean-G. 
 Le trésor caché d'IShRAËL. 
 Paris, Guy Trédaniel, 1987. Fort in-8°, 495 pp., illustré. BIEN COMPLET de son errata sur feuillets volants.  
 Br. (couv. très lég. défr., bon état général). 

 € 16,00 

108 .- ENEL (Skariatine M.V.), 
 Trilogie de la Rota. Trois traités : Essai d'Astrologie Cabbalistique ; Rota ou la Roue Céleste ; Manuel de la  
 Cabbale Pratique. 
 123 figures et tableaux dans et hors-texte. Nouvelle édition. 
 Paris, Dervy-Livres, 1979, Nouvelle éd. In-8°, 347 pp., figures dans le texte. Br. (dos défraîchi, couture du  
 dos en partie apparente, mais n'affecte en rien la solidité de l'ouvrage qui reste en bon état, et très bon  
 état intérieur). Peu courant. 

 € 30,00 

109 .- MALKA Victor (trad. par), 
 Le grand livre des proverbes juifs. 
 Peintures originales de Itzhak Torjman. 
 Paris, Presses du Châtelet, 2002. In-4°, 270 pp. Rel. d'édition avec sa jaquette, très bon état général. 

 € 38,00 

110 .- PAPUS (Gérard Encausse) (Dr) 33°, 90°, 96°, 
 La Cabbale - Tradition secrète de l'Occident. 
 Ouvrage précédé d'une lettre d'Ad. Franck (de l'Institut) et d'une étude par Saint-Yves d'Alveydre. 2° édition.  
 - Considérablement augmentée, renfermant de nouveaux textes de Lenain, Éliphas Lévi, Stanislas de  
 Guaita, Docteur Marc Haven, Sédir, J. Jacob, Saïr et une traduction complète du Sepher Ietzirack, suivi de la  
 réimpression partielle d'un traité cabalistique du Chev. Drach. Avec figures et tableaux. 
 Paris, Editions Dangles, 1964, sixième édition (reprint de la 2ème édition 1889), In-8°, VI (Préface), 357  
 pp., figures, 2 planches dépliantes hors texte, br., bon état (dos un peu faible en tête, sous film plastique). 
  
 Gérard Encausse se fit appeler Papus d'après le nom d'un esprit du Nyctameron d'Apollonius de Tyane.  
 Occultiste français il fonda avec Augustin Chaboseau l'Ordre Martiniste. € 15,00 



 

111 .- SANDER N. Ph., TRENEL M.I., 
 Dictionnaire Hébreu-français. 
 Contenant : - La Nomenclature et la Traduction de tous les mots hébreux et chaldéens contenus dans la  
 Bible et dans le Rituel des Prières journalières. - L’explication des passages bibliques présentant quelque  
 difficulté. - L’indication des Racines des Substantifs et les Inflexions des Noms au pluriel ou accompagnés de 
  suffixes. - Toutes les Voix usitées des verbes et l’indication sommaire des Temps et des Modes des Verbes  
 irréguliers. - Un supplément donnant, avec de courtes Notices, tous les Noms propres mentionnés dans le  
 Paris, Au bureau des archives israélites, librairie Durlacher, 1859, e.o. Fort in-8°, vii-811 pp.  
 
 Rel. d'éd. pleine percaline noire, titrée en blanc sur le plat sup. (mors du plat inf. fendu soutenu par les gardes, sous  
 rhodoïd, petits manques de percaline).  

 
 ÉDITION ORIGINALE RARE # KodechOnLine : Le Dictionnaire Hébreu-Français fut édité pour la première fois  
 à Paris en 1859. Il avait alors été destiné aux élèves des écoles juives et a, depuis, rempli largement ce rôle.   
 Les rubriques de ce dictionnaire ont été classées non dans l’ordre alphabétique des racines, comme dans la 
 plupart des autres dictionnaires, mais en observant l’ordre alphabétique des mots selon leur graphie  
 d’usage, qu’ils fussent verbes, noms ou particules. L’ouvrage a été mis au service du sens obvie de la Bible :  
 les auteurs ont réalisé leur projet dans les limites de l’exégèse juive traditionnelle et il n’y a donc pas, dans  
 ce dictionnaire, une seule explication, soit de mot, soit de verset, qui n’ait pour elle l’autorité de l’un des  
 grands guides du judaïsme, exégètes et grammairiens de tous temps, les plus autorisés. 
  € 100,00 
 

112 .- TRESMONTANT Claude, 
 Le Christ hébreu. 
 La langue et l'âge des Evangiles. Présentation de Mgr J.-Ch. Thomas. 
 Paris, O.E.I.L., 1983, E.O., In-8, 317 pp., avec un tableau synoptique et historique, br., (tampon d'app., qqs  
 lignes marginales au crayon et stylo, sinon très bon état). 

 € 32,00 

 

 Littérature initiatique, Contes, Fables et Légendes… 

113 .- BLOY Léon, 
 L'Ame de Napoléon. 
 Paris, Mercure de France, 1920, In-12°, 255 pp., br., couverture défraichie, dos fragile, état correct. 

 € 12,00 

114 .- COLLECTIF, 
 13 histoires sataniques. Oeuvres de W. Beckers, E.C. Bertin, J. Bixby, R. Bloch, F. Brown, H.B. Cave, J. Flanders,  
 M. Grayn, N. Hawthorne, J. Masefield, C. Seignole, T. Thorpe. 
 Les traductions originales sont de Dominique Mols. Le choix des textes et la présentation sont d'Albert van  
 Hageland et Jean-Baptiste Baronian. 
 Verviers, André Gérard, Marabout, 1975. In-8°, 203 pp. Br. (petite déch. au mors du plat sup., lég. défr.,  
 état très correct et bon pour l'intérieur). 
 Recueil de 13 histoires de démons, d'incubes, succubes, de génies, de goules, d'énergumènes et de  
 lucifériens. € 10,00 

 

115 .- DECHARNEUX Baudouin, 
 Meurtre en Kabbale. Une enquête du professeur Julius Alexander. 
 Préface de l'abbé Éric De Beukelaer. 



 Bruxelles, E.M.E., 2008. In-8°, 301 pp. Br., couv. à rabats (couv. lég. défr. et frottée sur les coupes, bon état  
 général). 

 € 12,00 

116 .- DEROMPS Mathilde (trad.), 
 Les Vingt-cinq récits du Mauvais Génie. 
 Traduit de l'hindi. 
 Paris, Paul Geuthner, 1912. Pet. in-8°, 236 pp. Br. (couv. lég. us.). Bon état général. RARE. 

 
 Le "Baitâl Pacisî" est une série de contes dont le héros est un des princes hindous les plus fameux, Bir- 
 Bikramâjit. Un jour, il est averti par un démon qu'un yôgi, après avoir tué le souverain du "Pâtal" (les   
 régions infernales), en a fait un génie maléfique qui complote sa mort. Un autre Yogi, Shant-Shil se  
 présente à lui, lui fait don d'un rubis et lui propose son aide pour tuer le mauvais génie et demande au roi  
 d'aller le chercher. Mais le mauvais génie ne consent à le suivre que s'il ne prononce pas une parole  
 pendant le trajet… réussira-t-il ? 
  € 40,00 

117 .- GOETHE (Johann Wolfgang von), 
 Faust. 
 Préface et traduction de H. Blaze de Bury. Onze eaux-fortes de Lalauze. Gravures de Méaulle d'après Wogel  
 et Scott. 
 Paris, A. Quantin, 1880. In-f°, Portrait de Goethe en médaillon en frontispice-xlix-274 pp., 11 h.-t., nombr.  
 bandeaux et cul-de-lampe (rares petits défauts). Rel. demi-chagrin brun à coins, plats de papier marbré,  
 dos fleuronné doré à nerfs et filets à froids prolongés sur les plats, tête rouge (qqs. épidermures,  
 solide et agréable exemplaire). 

 € 135,00 

118 .- JANIN Jules, 
 Le Talisman (L'Opale). 
 Paris, L. Hachette, 1866. Fort in-12°, x-381 pp. (qqs rouss., concentrées en fin d'ouvrage). Rel. demi- 
 percaline verte, plats de papier marbré, dos lisse titré doré (bon état). 

 € 25,00 

119 .- KI-YUN, 
 Le lama rouge et autres contes. 
 Traduits par son Exc. M. Tcheng-Loh, Ministre de Chine et Mme Lucie Paul-Margueritte. Illustrés par M.C.  
 Hauchecorne. 
 Paris, Ed. de l'abeille d'or, (1920), (Limité à 1000 ex.). 131 pp. (manque le faux-titre et la justification au  
 verso ?). br., couv. rempliée (pet. manque aux coiffes, bon état intérieur). 

 € 21,00 

120 .- LEFEBVRE Joël, 
 L'histoire du docteur Faust 1578. 
 Paris, Les Belles Lettres, coll. "Bibliothèque de la faculté des lettres de Lyon xvii". 1970. In-8°, 250 pp. Br.  
 (couv. défr., très bon état intérieur). 

 € 30,00 

121 .- MAREZ Alain, 
 La Saga de Thorir aux poules. 
 Préface, notes et traduction du veil islandais par l'Auteur. 
 Paris, éditions du Porte-Glaive, coll. "Lumière du Septentrion - Saga - Islande", dirigée par Régis Boyer. 1988. 
  In-8°, 134 pp. Br. (couv. très lég. défr., bon état). Peu courant. 

 € 25,00 



122 .- MOSSÉ Fernand (Trad.)., 
 La Saga de Grettir. 
 Traduit de l'Islandais avec une introduction et des notes par Mossé. 
 Paris, éditions Montaigne, 1933. In-12°, lxxv-262 pp. + 5 tableaux in fine, bon état intérieur. Br. (petit  
 manque en tête du dos, bon exemplaire par ailleurs). RARE. 
 Collection de textes rares ou inédits. 
 € 25,00 

123 .- VON FRANZ Marie-Louise, 
 L'interprétation des contes de fées. 
 Version française de Francine Saint René Taillandier. 
 Paris, éditions Jacqueline Renard, coll. "La fontaine de pierre". 1993. In-8°, 237 pp. Br., bon état. 

 € 15,00 

 

 Magie, Sorcellerie, Vaudou, Spiritisme, Chamanisme… 

124 .- ABRAXAS, AKZINOR 555, 
 La magie médiévale. Incantations, sortilèges et rituels pratiques. 
 Québec, Québecor, 2001, in-8°, 159 pp., qqs fig. en n&b., br., comme neuf (pet. étiq. collée au dos). 

 € 20,00 

125 .- BARDON Franz, 
 La Pratique de la magie évocatoire. Instruction pour évoquer les Êtres Spirituels vivant sur les Sphères qui  
 nous environnent. 
 Courbevoie, Alex. Moryason, 2000. In-8°, 496 pp., qqs ill. hors et dans le texte en noir ou en coul., Rel.  
 d'édition (sans jaquette, très bon état). 

 € 38,00 

126 .- CARADEAU Jean-Luc, 
 Les rites de la Lune. 
 Paris, Librairie de L'inconnu, coll. "Arma Artis - 3", 1991. In-8°, 128 pp., nombr. fig n&b. Br., bon état. 

 € 16,00 

127 .- CONNAY D.J., 
 La magie celtique. 
 Bruxelles, éditions Savoir pour Être, 1995. In-8°, 211 pp. Br., comme neuf. 

 € 15,00 

128 .- DERLON Pierre, 
 Secrets oubliés des derniers initiés gitans. 
 Paris, Robert Laffont, coll. "Les énigmes de l'univers". 1977. In-8°, 191 pp., illustrations dans le texte et  
 photos encartées en milieu d'ouvrage (mention d'app. ms.). Br. (couv. lég. passée, bon état). Peu courant. 

 € 30,00 

129 .- DUEZ Joel (Mgr Iacobus Jean de la Croix), 
 Haute Magie Opérative et Initiatique. 
 Paris, Librairie de l'inconnu, 1991, in-8°, 155 pp., qqs fig. in texto, br., très bon état. 

 € 28,00 

130 .- LE CLEMENT DE SAINT-MARCQ (Le Chev.), 



 La Clef Scientifique du Spiritisme. Exposé populaire de la Théorie Nouménale. 
 Bruxelles, éditions "Lumen", Ch. E. Gaudin, S. d. (circa 1935), In-12°, 126 pp. Br. (couv. défraîchie et frottée, 
  très bon état intérieur). Peu courant. 

 € 30,00 

131 .- ORIS Edmond, 
 Amulettes et talismans. Leurs pouvoirs et leurs magies. 
 Paris, éditions de Vecchi, 1994. In-8°, 207 pp., h.-t. en coul. et fig. n&b. Br., comme neuf. 

 € 15,00 

132 .- RIGAUD Milo, 
 La tradition voudoo et Le voudoo haïtien (son temple, ses mystères, sa magie). 
 

Photographies de Odette Mennesson-Rigaud. 
Paris, éditions Niclaus, 1953. e.o. In-8° carré, 433 pp., nombr. ill. dans le texte et photos hors  
texte (très bon état intérieur). Br. (couv. lég. us. : coins des couv. découpés, petit manque en  
queue et tête du dos). 
 
RARE et RECHERCHÉ. 

€ 170,00  

 

133 .- ROLT-WHEELER Francis, 
 Les Douze talismans de pouvoir (Manuscrit). 
 Nice, chez l'auteur, s.d. (1950). E.O. In-4, 102 pp. manuscrites, illustré de 24 talismans (2 par signe  
 zodiacal) dessinés sur vélin par l'auteur et contrecollés dans le texte. Les talismans sont encadrés de  
 papier doré ainsi que les marges des pages illustrées. Rel. plein veau rouge, filet doré d'encadrement des  
 plats et plat sup. titré doré avec le nom de M.R. Dabrainville en queue, dos fleuronné doré titré à nerfs,  
 roulette dorée sur les remplis (rel. très lég. passée avec de petites traces de frottement, charnière  
 intérieure renforcée. 
  
 FORT RARE MANUSCRIT, (1 des 20 exemplaires mss sans doute, le nôtre  

 non daté ou num.) de cette édition privée et unique de Rolt-Wheeler 
 (1876 - 1960), célèbre astrologue et occultiste, docteur en théologie, qui  
 fût également prêtre anglican et aumônier à New-York pendant 20 ans et  
 fondateur de la revue ésotérique « Astrosophie ». C’est ouvrage est sans 
 doute le plus rare et le moins connu de l’auteur et était strictement  
 réservé à ses plus proches disciples. Nous lisons dans l’avant-propos :  
 « Les Talismans de Pouvoir sont basés sur une synthèse des principes  
 Égyptiens, Cabbalistes, Pythagoriciens, Hermétiques, Gnostiques et  
 alchimiques […]. Les vingt-quatre Symboles-Composés qui se trouvent  
 dans ce livre ont été spécialement combinés pour emploi théurgique et 
 zodiacal, et cela en usage personnel; ce sont donc des Talismans.  
 De plus, en raison de leur étroite association avec des Entités Supérieures, ces symboles sont chargés de 
 force spirituelle, ce sont donc aussi des Amulettes dans la signification ancienne du mot. Un symbole (si  
 son nom et caractère sont connus,) est en lui-même une invocation, une prière et une supplication. Les prières  
 ci-inclus (composées par l’auteur mystagogue) adoptent en général la ligne Herméto-Cabbaliste, ayant un  
 caractère universel […] ». 
              € 6.300,00 

34.- SCHWAEBLE René, 
 La divine Magie. Une Conversion. L'Eglise et la Science. L'Hermétisme chrétien. L'Imposition des mains. La  
 Pierre philosophale. Une transmutation contemporaine. Le Spiritisme. Des Hérésies. 
 Paris, chez tous les libraires, 1918, e.o. In-8°, 147 pp. (rares ff. parfois mal coupés avec petits manques  
 margin.). Br. (pet. déchirures discrètes à la couv., bon état néanmoins). Édition originale peu courante. 



 € 70,00 

135 .- VIAUD Gérard, 
 Les 151 Psaumes de David dans la Magie Copte avec la Clef. 
 Paris, Pertrhuis / Editions H. Durville, 1993. Gr. In-8°, 368 pp., nombreuses figures et tableaux (sceaux),  
 index du guide des psaumes. Br. (couv. lég. défr., bon état général). 

 € 25,00 

 

 Radiesthésie, Magnétisme, Numérologie 

136 .- BERRYER Leroy, 
 Le magnétisme personnel. Une méthode pour le développer. 
 Traduit de l'anglais et interprété par Paul Nyssens. 
 Bruxelles, Paul Nyssens, 1930. 7e éd. In-8°, 158 pp. + catalogue in fine. Br. 

 € 20,00 

137 .- BERSEZ Jacques, 
 Vos débuts en radionique. Cours et initiation de radiesthésie à distance et de radionique. Radiesthésie,  
 téléradiesthésie, pendules et détecteurs, comment utiliser les appareils de radionique. 
 Villeneuve-sur-Bellot,, éditions Jacques Bersez, 1983. In-8°, 89 pp., photos et ill. dans le texte. Br., bon  
 état général. 

 € 15,00 

138 .- CHAUMERY L. et BELIZAL A. (de), 
 Essai de Radiesthésie vibratoire. Nouvelle édition revue et augmentée du Traité expérimental de Physique  
 radiesthésique. 
 Paris, Éditions Dangles, 1956. In-8°, 162 pp., fig. en noir dans le texte. Exemplaire non coupé. Br., bon état. 

 € 35,00 

139 .- CHRETIEN Henri, 
 Le Monde Invisible et Mystérieux des Ondes. (4 VOLUMES). 
 Paris, Librairie Maloine, coll. "Sciences et Philosophie". s.d. (c. 1935).  

 4 vol. in-8°, xx-364, viii-334, 444, xi-340 pp., qqs fig. (tome ii non coupé, rares  

 marques et soul. au stylo dans le t. iii, rares ff. mal coupés ou petits défauts).  

 Br. (couv. un peu us. ou défr., petites déchirures aux dos avec lég. manques, 

 état très correct pour cet ensemble rarement complet). 
            € 110,00 

 

140 .- CROOKES William (F. R. S.), 
 Recherches sur les phénomènes du spiritualisme - Nouvelles expériences sur la Force psychique. 
 Traduit de l'anglais par J. Alidel. 
 Paris, Librairie des sciences psychologiques, s.d. (E.O. de 1878). In-8°, 199-[1] pp., qqs fig. (qqs petites  
 rouss., pâle mouill. en marge de qqs derniers ff.). Rel. demi-percaline verte à coins à la Bradel, plats de  
 paier marbré, dos lisse titré à la plume, tête jaune, couv. conservées (toile très lég. défr., couv. défr.). 
  
 # Caillet I-2706 : "La grande figure du savant anglais, une des plus grandes du spiritualisme moderne, est  
 chère à quiconque s'intéresse aux choses de l'au-delà. Ses recherches opérées à l'aide d'instruments de   
 précision les plus rigoureux, ont démontré victorieusement la réalité des phénomènes occultes […].  
 # Dorbon 947. 
              € 60,00 



141 .- JACQUES Joël, 
 Les signes secrets de la terre - Géomancie. 
 Paris, Henri Veyrier, 1991. In-8°, 364 pp., fig. (mention d'app. ms.). Br., bon état. 

 € 12,00 

142 .- LANCELIN Charles, 
 Quelques Aspects de la Science hermétique. Tome I : L'Occultisme et la Science. 
 Paris, éditions Jean Meyer, 1926, E.O. In-8°, xvi-678 pp. (ex. bruni, div. mentions d'app.). Br. (lég. traces  
 d'us. mais en bon état). 

 € 40,00 

143 .- PAGOT J., 
 Radiesthésie et émission de forme. 
 78 figures. 
 Paris, Maloine S.A., éditeur, 1978. In-8°, 278 pp., nombr. fig., intérieur frais. Br. 

 € 55,00 

144 .- PAPUS (Gérard Encausse) (Dr) 33°, 90°, 96°, 
 La Science des Nombres. Œuvre posthume. 
 Paris, "La Diffusion Scientifique" 1988. In-8°, 215 pp., figures, tableaux., riche bibliographie en appendice. 
  Br., très bon état. 

 € 18,00 

145 .- SUARD Georges, 
 Comment on produit le sommeil magnétique. Ouvrage indispensable aux débutants. 
 Paris, chez l'auteur, s.d. (c. 1910) 2e éd. In-12°, 147 pp. Br. (couv. lég. défr. et us., 2 derniers ff. brochés un  
 peu de travers, sans gravité). RARE. 

 € 35,00 

 

 Religions comparées, Histoire des religions, Mythologie 

 

146 .- [DU PIN Louis-Ellies], 
 Mémoires historiques pour servir à l'histoire des inquisitions […]. 
 Cologne, Denys Slebus, 1726, E.O. 2 vol. in-12°, titre gravé-281-[5], titre gravé-409-[21] pp., 7 hors-texte  
 (rares et pâles mouill. marginales au t.I, qqs ff. lég. brunis, ff. de la table t.II en double).  
 
 Rel. de l'ép. : plein veau, plats aux armes de La Rochefoucauld dorées, dos à nerfs et pièces de titre cuir et dorés,  
 roul. dorée sur les coupes et remplis, tr. rouges (1 coin lég. émoussé, dorures parfois lég. passées).  

 
 BEL EXEMPLAIRE et RARISSIME édition originale par Louis-Ellies Du Pin,  
 théologien et historien français (parfois écrit Dupin, 1657-1719) de cet  

 ouvrage sur les inquisitions et leurs procédures notamment à Rome, en 
 Espagne, au Portugal ou encore à Goa. On y décrit les méthodes de la  

 question, les cérémonies de l'exécution des jugements, l'inquisition pour  
 les livres, les privilèges des officiers, quelques cas particuliers, etc. 
 Illustré et complet de ses 9 planches dépliantes. 
         € 550,00 

               



147 .- BERGIER Philippe, 
 Étude de documents nouveaux fournis sur les Ophites par les Philosophoumena. 
 Thèse présentée à) la faculté de théologie de Montauban. 
 Nancy, Berger-Levrault, 1873, e.o. Pet. in-8°, 120 pp. Br., sous. couv. d'attente. INTROUVABLE. 
  
 Sur les Ophites avant les Philosophoumena, leur nom, les écrits des pères, sur les Naasséniens, leurs sources  
 et doctrines et leurs mystères ; sur les Pérates, leur doctrine, cosmogonie, le serpent médiateur entre le   
 monde et Dieu, le salut ; les Séthiens, les mystères orphiques, les justiniens, les idées des ophites, etc. 
              € 250,00 

148 .- KADATH / VERHEYDEN Ivan, 
 Kadath. Chroniques des civilisations disparues (du numéro 1 au 25 de 1973 à 1977). 
 Bruxelles, Kadath, épuisé Grand In-8°, 35 pp. environs par volume, illustrations : du numéro 1 à 25.  
 Brochés, très bon état. [Nous avons aussi une collection complète du numéro 1 au numéro 59 – nous  
 contacter pour plus d’informations] 

 € 90,00 

149 .- MOLÈNES Émile (de), 
 Torquemada et l'inquisition. La jurisprudence du Saint-Office. L'enfant de la Guardia. Le cœur et l'hostie.  
 Sortilèges et vénéfices. Sentences et autodafés. L'expulsion des juifs. Le procès et la mort. 
 Paris, Chamuel éditeur, 1897. In-12°, 236 pp. Rel. post. cartonnée à la bradel marbrée rouge. Bel  
 exemplaire, peu courant. # Caillet III-7623. 

 € 60,00 

150 .- REDONDI Pietro, 
 Galilée hérétique. 
 Traduit de l'italien par Monique Aymard. 
 Paris, NRF éditions Gallimard, 2003. Fort in-8°, 447 pp., ill. hors texte sur papier glacé. Br. (couv. lég. défr.). 

 € 15,00 

151 .- REINACH Salomon, 
 Cultes, mythes et religions. 
 Édition établie, présentée et annotée par Hervé Duchêne. Avant-propos par Pierre Brunel. 
 Paris, Robert Laffont, 1996. Fort in-8°, lxxxi-1258 pp. Br., bon état. 

 € 18,00 

152 .- SCHUON Frithjof, 
 Christianisme / Islam. Visions d’Œcuménisme ésotérique. 
 Milano, Archè édidit, "Bibliothèque de l'Unicorne - La Tradition : textes et études - Série Française" - vol. 18,  
 1981, in-8°, 211 pp., br., comme neuf. 

 € 18,00 

153 .- SLOSMAN Albert, 
 La Grande Hypothèse. Esquisse d'une histoire du monothéisme des origines à la fin du monde. 
 Avec la collaboration d'Elisabeth Bellecour. Préface de Robert Laffont. 
 Paris, Robert Laffont, 1982. Gr. in-8°, 302 pp., ill. et fig. dans le texte. Broché, bon état (couv. lég. us, très  
 bon état intérieur). Recherché. 

 € 45,00 

154 .- WAUTIER André, 
 Mazdéisme et Séthianisme. Zostrien, la Prôtennoïa trimorphe, les révélations d'Adam. Appendice : Le codex  
 de Bruce (extraits). 
 Introduction, présentation des textes, versions françaises inédites et notes par A. Wautier. 



 Montréal, éditions Ganesha, coll. "Textes gnostiques de Shenesêt III". 1989. In-8°, 136 pp. fig. n&b. Br.,  
 très bon état. 

 € 15,00 

 

 Sociétés secrètes, Rose-Croix, Templiers, Cathares, Chevalerie 
 

155 .- AMBELAIN Robert, 
 Sacramentaire du Rose+Croix. 
 Sacralisations - Exorcismes - Formules de Défense et d'Action. 
 Paris, "La Diffusion scientifique", 1991. In-12°, 291 pp. Br. (couv. lég; défr., bon état par ailleurs). 

 € 20,00 

156 .- BURNET Albert, 
 Nos "ancêtres" les Gaulois. L'épopée des Celtes, premier echec de l'Europe. 
 Paris, Bruxelles, Rossel, 1980. In-8°, 149 pp.; nombr. photos n&b. (mention d'app. ms.). Br., bon état. 

 € 10,00 

157 .- DUCHAUSSOY Jacques, 
 Mystère et Mission des Rose Croix. 
 Monaco, éditions du Rocher, coll. "Gnose". 1981. In-8°, 247 pp. Br. (couv. jaunie, qqs marques d'app.sur le  
 titre). 

 € 10,00 

158 .- ENNESCH Carmen, 
 De l'Epopée Albigeoise aux Cathares parmi nous. Première partie : L' Epopée Albigeoise. Seconde partie : Les  
 Cathares dans la Cité. 
 Paris, Editions d'aujourd' hui, "Les Introuvables", 1985, 1re partie : 112 pp. 2éme partie : 136 pp., br. 

 € 8,00 

159 .- MARTIN Henri, 
 Études d'Archéologie celtique. 
 Paris, Librairie académique Didier et Ce, 1872, e.o. Fort in-8°, iv-426 pp. (rares rouss.). Rel. moderne demi  
 percaline grise, plats de papier marbré, dos lisse muet, couv. conservées (petites taches sur la couv.).  
 BEL EXEMPLAIRE dans l'ensemble. 

  
ÉDITION ORIGINALE TRÈS RARE. Dujols : "L'auteur de cet ouvrage inestimable est le célèbre  

membre de l'Institut, ami de Jean Reynaud de Pictet. Ses Études d'archéologie celtique,  
fabuleusement rares, empruntent surtout leur grande valeur philosophique aux révélations fort 
étranges du Mystère des Bardes. Elles renferment en effet, les catéchismes secrets de l'initiation 
druidique, transmis d'âge en âge jusqu'à notre époque, par une fraternité occulte dont l'existence  

est indéniable […]. 
            
           € 150,00 
 

 

160 .- VULLIAUD Paul, 
 Les Rose-Croix lyonnais au xviiie siècle d'après leurs archives originales. Précédé d'une Introduction sur les  
 origines des Rose-Croix. 
 Paris, Émile Nourry, coll. "Bibliothèque des initiations modernes vii". 1929, e.o. In-8°, 392 pp. Br. (dos  



 restauré). Rare. 
 AVEC un envoi manuscrit (non identifié) à Gabriel Boissy. 
 € 120,00 

161 .- Yvon Leloup (Sédir, dit Paul), 
 Les mystères et secrets de l'ordre des Rose-Croix. Origines et secrets-Les Rose-Croix authentiques-Les statuts- 
 Les initiations. 
 Paris, Axiome Editions, 2004, in-8°, 189 pp., br., comme neuf. 

 € 14,00 

 

 Théosophie, Anthroposophie… 

162 .- BAILEY Alice A., 
 Lettres sur la méditation occulte. Reçues et éditées par A. Bailey. 
 Traduit de l'anglais par Madame Berthe Riboulleau. 
 Londres, Genève, Capetown, Munich, Athènes, Lucis press, éditions franco-suisse, 1961. In-8°, 364 pp.  
 (mention d'app. ms.). Br. (couv. lég. us.). 

 € 12,00 

163 .- BLAVATSKY Héléna-Pétrowna, 
 La Clef de la Théosophie - Une Exposition claire sous forme de Questions et de Réponses. De la Morale, de la  
 Science et de la Philosophie pour l'étude desquelles la Société Théosophique fut fondée. 
 Traduit de l'Edition Américaine d'après l'édition originale anglaise publiée pour la première fois en 1889. 
 Paris, Editions de la Compagnie Théosophie, 1946, 2ème édition française, xii (Préface) + 284 pp., br. 
 Edition intégrale, non expurgée d'un des ouvrages les plus importants de la célèbre théosophe. 
 € 20,00 

164 .- BLAVATSKY Héléna-Pétrowna, (Fondatrice), 
 Revue théosophique française. Le Lotus bleu. et 1906). 
 Paris, Librairie de l'Art indépendant, 1894 - 1906. 8 vol. forts in-8°, 5e, 6e, 7e, 8e, 11e, 12e, 13e et 16e  
 années complètes (12 revues par an). Soit 592, 576, 480, 416, 416, 384, 384, 416 pp. avec qqs fig. ou  
 tableaux (ex. parfois uniformément brunis, 2 premiers feuillets de la 8e année déreliés, rares passages  
 annotés au crayon). Rel. pleines percalines bleues, dos lisses avec étiq. titrées dorées (mors de 4 vol.  
 fendus mais solidaires, qqs coiffes manquantes, dos vol. 4 un peu lâche mais solide, exemplaire de travail  
 en état très correct, bloc texte bon). 
 Recueil de nombreux articles des auteurs classiques de la théosophie : Annie Besant, Blavatsky, Courmes,  
 Leadbeater, Pascal, etc. etc.  
  € 180,00 

 

165 .- BLAVATSKY Héléna-Pétrowna, (Fondatrice), 
 Le Lotus bleu. (9 années en grande partie complètes entre 1981 et 1990). 
 Paris, impirmerie de la Société Théosophique, 1982 - 1990. Revues mensuelles (avec certains n° doubles) 



 au Format A4 pour les années 1987, 1988 et 1990, A5 pour les autres. Les années et numéros suivants :  
 1981, 1982, 1983 (complètes) ; 1984 (manque le n° 2 de février) ; 1985, 1986, 1987, 1988 (complètes) ; 1990  
 (manquent les n° 2 et 4). Avec un numéro spécial d'hommage à Annie Besant (copie ?). Soit en tout 67 volumes.  

 € 175,00 

166 .- STEINER Rudolf, 
 Le Mystère Chrétien et les Mystères Antiques. 
 Traduction et introduction de Edouard Schuré. 
 Paris, Librairie Académique Perrin, 1930 In-8°, 257 pp. Br., défraîchi, Bon état général. 

 € 12,00 

167 .- STEINER Rudolf, 
 Anthroposophie. Psychosophie. Pneumatosophie 
 12 conférences Berlin, 23-27 octobre 1909, 1-4 novembre 1910, 12-16 décembre 1911. Traduction française 
  Simone Hannedouche - Georges Ducommun. Adaptation des poèmes Paul Henri Bideau. 
 Genève, éd. Anthroposophiques Romandes, coll. "science de l'esprit". 1977. In-12°, 322 pp. Rel. simili  
 cuir, jaquette plastique et papier. Très bon état. 

 € 16,00 

168 .- STEINER Rudolph, 
 Le sens de la vie. Le "notre Père". Le sang est un suc tout particulier. 
 Traduit de l'allemand. 
 Paris, Triades éditions, 1977. 2e éd. In-16°, 167 pp. Br., bon état. 

 € 10,00 


